Model No.9403 BELT SANDER 100MM

VANPOWER

www.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model N0.9403 BELT SANDER 100MM

Tuon

sé”" maghumng M6 ta g tng ig'uq gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
V@i

001 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4

002 [416496-9 Nap tay cam 1 *

002-1 [413241-3 Nap tay cam S 1

003M |691025-1 Day ngudn 0.75-2-5.0 1

004 682505-8 Chan bao vé day 10 1

005 651284-9 Céng tdc SGEL115CDY-6 1

006 [150981-9 V6 ngoai dong ca hoan chinh 1 *

Cc10 643708-9 O chéi than 5-11 2 *

006-1 | 141N38-1 V6 ngoai dong co hoan chinh S 1

C10 |643708-9 0 chsi than 5-11 2

007 |266034-5 Vit tu cat ren d3au siét 4X16 1

008 |416495-1 Miéng dém ngang 1

009 222147-2 Puli 10-24.1(L) 1

010 |643750-0 N&p gié d& 7-11 2 *

010-1 |643515-0 N&p gia d& 7-11 o} 2 *

010-2 |643750-0 Nap gia d& 7-11 (6] 2

011 191963-2 B0 than 1 *

011-1 | B-80379 CARBON BRUSH SET CB-303A < 1

012 |265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 1

013 266056-5 Vit tu cat ren dau siét 5X45 2

014A_|687053-2 Kep day 1

015 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2

016 416497-7 Voi xa bui 1

017 213415-4 Vong dém-o 28 1

018 266069-6 Vit tu cat ren dau siét 4X45 2

019 |265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 1

020 819064-1 Nhan logo makita 1

021 266203-8 Vit tu cat ren dau siét 4X40 1

022 |[317018-7 Nap thu gom bui 1

023 416494-3 Tam chan 1

024 911213-7 Vit dau du M5X12 WR 1

025 241662-7 Canh quat 80 1

026 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2

027 [317021-8 Khung thu gom bui 1

028 211088-7 Bac dan 6000DDW 1

029 240013-1 Canh quat 84 1

030B_|516783-7 Cum 18i rng dién 220-240V 1

030B_ INC. 28,29,32,33

031 416498-5 Tam chan gié 1

032 681649-1 Vong dém cach nhiét 1

033 211088-7 Bac dan 6000DDW 1

034 253946-1 vong dém vénh 18 1 *

034-1 [267715-4 Vong dém vénh 20 (0] 1

035B_596193-4 Cum stato 220-240V 1

C10 |654020-2 Lo xo bung than 36L 2

C20 |654502-4 Mai n6i khéng- cach nhiét 2

036 225081-5 Day kéo dong b 9-354 1




037 ]931503-2 Pai 6c luc giac M10

038 222148-0 Puli 11-55.6

039 |[266034-5 Vit tu cat ren dau siét 4X16

040 |[317020-0 Nap nhong trén

041 153265-4 Banh rang xoan hoan chinh 43

041-1 [153291-3 Banh rang xoan hoan chinh 43

042 150979-6 Khung nhém

043 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18

044 150846-5 Thanh trugt mép hoan chinh

045 211131-2 Bac dan 6001DDW

046 |162199-0 Con ldn truyén dong

047 252087-0 Pai oc luc giac M12-19

048 266026-4 Vit tu cat ren dau siét 4X12

049 |344622-9 Bdo vé ludi cua

050 163398-7 Gia dd ruld

051 233235-0 LO xo nén 12

052 231819-8 Lo xo thdng 4

053 321980-0 Chét dau

054 323829-0 Truc con lan cang

055 253922-5 Chén dg 12

056 |150978-8 Con lan cang hoan chinh

c10 [214116-7 O dém phéng 12

C20 421044-1 Tam bot bién 42-47

057 253922-5 Chén dg 12

058 961052-5 Vong gitr (ext) S-12

059 911118-1 Vit dau du M4X12 WR

060 344623-7 Pém ban lé

061 150980-1 B6 tdm dém thép

Cc10 344620-3 Tam dém thép

C20 421646-3 Tam dém nham

062 |416499-3 Bang cam phia trudc

063 |266034-5 Vit tu cat ren dau siét 4X16

064 226506-2 Nhong xoan 12

064-1 [226551-7 Nhong xoan 12

065 211066-7 Bac dan 6200LLB

066 911213-7 Vit dau d M5X12 WR

067 859611-6 Bang tén 9403

067-1 |852072-9 Bang tén 9403

068 |231225-7 Lo xo nén 16

068-1 |232573-7 LOxonén 16

069 |253707-9 Long dé&n dém phang 16

070 251815-0 Oc vit 6 tai van M6X25

AO01 794135-4 Gidy cha nham bang 100X610 (5
cai)

A02  |122562-9 Cum tdi chtra bui

FO3 192349-3 B& khép nai 25




